
Копія

ТРЕТІЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

У Х В А Л А

02 лютого 2022 року м. Дніпро справа № 160/8533/21

Третій апеляційний адміністративний суд 
у складі колегії суддів: головуючого - судді Шлай А.В. (доповідач), 

суддів: Кругового О.О., Баранник Н.П.,
здійснюючи у письмовому провадженні розгляд апеляційної екарги Копанєва Євгена 

Миколайовича на рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 16 
серпня 2021 р. в адміністративній справі №160/8533/21 за позовом Головного управління 
ДПС у Тернопільській області до Фізичної особи - підприємця Копанєва Євгена 
Миколайовича, про етягнення податкового боргу, -

В С Т А Н О В И В :

Ухвалами Третього апеляційного адмініетративного суду від 06 грудня 2021 р. 
відкрито апеляційне провадження за апеляційною скаргою Копанєва Є.М. на рішення 
Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 16 серпня 2021 р. в 
адміністративній справі №160/8533/21, та призначено її розгляд у письмовому провадженні 
02 лютого 2022 р.

В матеріалах справи наявні докази направлення позивачу та відповідачу судової 
повістки, засвідчених вірності оригіналу копій ухвал про відкриття апеляційного 
провадження та призначення еправи до розгляду, копії апеляційної скарги. 10 січня 2022 р. 
на адресу Третього апеляційного адмініетративного суду повернувся конверт з поштовим 
відправленням для Копанєва Є.М. з відміткою "за закінченням терміну зберігання". Також 
01 лютого 2022 р. Головним управлінням ДПС у Тернопільській області через систему 
"Електроний суд" подано заяву, в якій зазначено про неотримання копії апеляційної скарги 
Копанєва Є.М., ш;о не дає йому змоги подати на неї заперечення, у зв'язку з чим просить 
розгляд справи №160/8533/21 відкласти на іншу дату та направити на його адресу копію 
апеляційної скарги.

За приписами частини 1, 2 статті 309 Кодексу адміністративного судочинства України 
апеляційна екарга на рішення суду першої інстанції має бути розглянута протягом 
шістдесяти днів з дня постановлення ухвали про відкриття апеляційного провадження. У 
виняткових випадках апеляційний суд за клопотанням сторони та з урахуванням 
особливостей розгляду справи може продовжити строк розгляду справи.

Зважаючи на необхідність дотримання процесуальнріх прав учасників справи, колегія 
суддів дійшла висновку про наявність підстав для відкладення розгляду справи та 
продовження, у зв'язку з цим, строку розгляду апеляційної скарги.

Керуючись статтею 309 Кодексу адміністративного судочинства України, суд -

У Х В А Л И В :

Продовжити строк розгляду апеляційної скарги Копанєва Євгена Миколайовича на 
рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 16 серпня 2021 р. в 
адміністративній справі №160/8533/21, призначивши наступну дату розгляду справи в
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порядку письмового провадження - 15 лютого 2022 р.
Повторно направити на адресу сторін копії процесуальних документів, а також 

оприлюднити копію цієї ухвали на офіційному сайті Третього апеляційного 
адміністративного суду з метою повідомлення Копанєва Євгена Миколайовича про наявність 
апеляційного провадження в адміністративній справі № 160/8533/21.

Ухвала суду апеляційної інстанції набирає законної сили 02 лютого 2022 р. та 
оскарженню в касаційному порядку не підлягає.

Головуючий - суддя А.В. Шлай

суддя

суддя

0 .0 . Круговий 

Н.П. Баранник

Виготовлено з автоматизованої системи 
документообігу суду.

Помічник:
03 лютого 2022 р.

 ̂В.В. Медведева
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